



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador nº 01 ao Edital nº 33/2024 - SVC-GAB - EDITAL SIMPLIFICADO DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DE NÍVEL SUPERIOR

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - *Campus São Vicente*, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, conferidas pela Portaria IFMT nº 732-II de 19/04/2021, publicado no D.O.U. em 20/04/2021, torna pública a retificação do Cronograma do Edital nº 33/2024 - Edital Simplificado de Seleção de Estagiários de Nível Superior, passando a vigorar conforme segue:

Onde se lê:

17 - DO CRONOGRAMA

Atividade	Cronograma
Período de inscrições	11 a 18/11/2024
Divulgação dos inscritos	19/11/2024
Recurso contra Divulgação dos Inscritos	20/11/2024
Divulgação/envio do link e horário da entrevista	21/11/2024
Entrevistas	22/11/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	25/11/2024
Recurso contra Resultado Preliminar	26/11/2024
Divulgação do Resultado Final	27/11/2024

Leia-se:

17 - DO CRONOGRAMA

Atividade	Cronograma
Período de inscrições	11 a 18/11/2024
Divulgação dos inscritos	19/11/2024
Recurso contra Divulgação dos Inscritos	20/11/2024
Divulgação/envio do link e horário da entrevista	21/11/2024
Entrevistas	22/11/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	29/11/2024
Recurso contra Resultado Preliminar	02/12/2024
Divulgação do Resultado Final	03/12/2024

LÍVIO DOS SANTOS WOGEL
Diretor-Geral do IFMT *Campus São Vicente*
Portaria IFMT Nº 732, de 19.04.2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Livio dos Santos Wogel, DIRETOR(A) GERAL - CD0002 - SVC-DG**, em 27/11/2024 09:20:16.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/11/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 771956

Código de Autenticação: 5ba4127b6a

